A) Na Bpebel 0o M.K.A. xou to E.K.IT. Tov apiBuwv 84, 56, 105.  (B.2)

B) Na AvBovv o1 e£lodoelg (B.3)
1) x+26=54

2) 43-2x=15

3)XT+1+8=10

4)54+(x-3)=9
5) (5x+3)-2=26

6) 3x+4x=27+4-2

I') No BdAiete 010 TETPAYOVAKL TO KATAAANAO YN @io £T61 OOTE :
a) oaplBudg 654 |:| va dtpeiton akpiag pe to 2.
B) oapbudg 471 |:| va dtapeitan akpiPag pe to 3.
Y) 0 op1Ouog 51 |:|2 va dtanpeiton akpiPag pe to 4.
d) o apBudg 6|:|5 va dtnpeiton akpiPag pe to 25.

[]

(B-3)



€) 0 apuog 9 7 va dtnpeiton akpiPag pe to 9.

oT) 0 aplBuog 2 |:|1 |:| va dtonpeiton akpiag pe to 3 kot 1o S.

A) Tlowg e&icmwong 1o X=5 eivar Avon (B.2)

1) (3x-1)+2-(x-1)=20

2) 4x+5+2x-(3-1)=24

E) Na AvBovv ta tpofAquoto (B.6)

1) Tpio agpomidva PBpickovion Tpocsyeimpéva 6to aepodpouto Adpvaxoag . To mpdTto Kdvel ™
dtadpopn Tov Kot emavepyetar ot Adpvako Kabe 12 dpeg , to devtepo khbe 18 dpeg kat to
Tpito k4B 45 dpeg . Av Eekviioovv kot Ta Tpio poll petd and ndécec mpeg o
EavacvvavinBovv yio TpdTn Popd ot Adpvaka Kot Tésa dpoporoyla Ba £xetl kavel To KAOE
éva LEYPL TOTE.

2) O Mapiog €xet dimhdoto nAkia omd tov Avipéa. [Towa givar n nAio Tovg av T0 aBpotspa
TOV NAMKIOV Toug elvar 48 ypovia ; (Na Avbel pe e&icmon)



3) Na Bpeite T0 pKpOTEPO PLOIKO 0PLOWS OV, OTOV dlaupebei pe 4, pe 5 ko pe 6, apnvetl kabe
@opd vréAouTo 2.

IT) EPQTHZEIZ NOAANANAHZ ENIAOTHE: (B-3)

1) Néool duoikol apBuol uTapxouV aVAUESA OTO V KAL 0TO V+2 , OTIOU TO V Elval €vag
omnoloodnmnote GuoLKOG aplOuoC ;

A1l B) 2 r 3 A) Kavévag E) Anelpot

2) Ze plo téAela Slaipeon o Slalpeteog eival TpuTtAdctog tou Slatpetn. Tote to mnAiko
elvatico pe: A) 4 B) 1 r3 A) 2 E) 9

3)

Ze pa téAela Sraipeon o Slatpetng eival 18 kat to mnAiko eival to uod tou Sapétn. Tote o
Slalpetéog eival ioog pe : A) 9 B) O r 162 A) 36 E) 2

4) Me 1o 13 Slatpeital o aptBuog (émou v, duoikdg aplBuog ) :
A)13v+17  B)26+13v  T)52v+12  A)56v E) 57

5) Meto 3 dlatpeitat o aplBuog (omou v, puotkog aplbuog ) :
A)21v  B)24v-5 T) 15v-4 A)25v+9 E) 125

6) ‘Evag duoikoc aplBuog Bploketal petaf tou 58 kat tou 70 kat otav Stopebei pe to 12
adrvel umtodourto 7. O aplBpog autog elval to :
A)61 B)63 )65 A)67 E) 69
Z) No. Bpeite 10 o £T61 O®OTE Vo, 10YOLOVY TA TLO KATW (B-1)

MK.A. (30,0)=10 xa EXK.II. (30, a) = 150



BONUS: Xwpwog: T'eto cov Pooké tov 100 tpoPfdtwv.
Bookdg @ Av giya to dSumhdoia and 0ca £x® Kot ToL ol akopa kot oAlo 50 kot aAlo 10,
tot€ B Yuovv 0 fookdg Twv 100 mpofdtmv.
[Toéca tpdPata giye o fookdc ; (B.2)

KAAH EINITYXIA




